

«Тем, кто решил связать свою судьбу с ракетно-космической промышленностью, я считаю, повезло, потому что в этой сфере наступает очень интересное и плодотворное время».

Герой труда России,
Генеральный конструктор
А.Г. Леонов

Вручение дипломов МГТУ им. Н.Э. Баумана выпускникам АКФ 2019 года

3 июля в аудитории №1 АКФ выпускникам вручались дипломы.

Дипломы с отличием и серебряные знаки выпускника МГТУ им. Н.Э. Баумана в торжественной обстановке вручил Герой труда России Генеральный директор, Генеральный конструктор АО «ВПК «НПО машиностроения», доктор технических наук, профессор Александр Георгиевич Леонов.

Обращаясь к выпускникам А.Г. Леонов сказал:

«Прежде всего, я хочу поздравить вас с этим очень знаменательным для вас событием. Тем, кто решил связать свою судьбу с ракетно-космической промышленностью, я считаю, повезло, потому что в этой сфере наступает очень интересное и плодотворное время.

Мне уже доводилось говорить о том, что 60 лет ракетно-космическая промышленность развивалась эволюционно. В конце 50-х – начале 60-х годов прошлого века В.Н. Челомеем, С.П. Королевым и другими конструкторами были созданы революционные разработки, а дальше мы лишь эволюционно совершенствовали их идеи, системы.

Последние годы в отрасли снова наметилась революция. В пилотируемой космонавтике есть реальные планы: полет на Луну, даже полет на Марс.

В околоземном пространстве спутники запускают тысячами. Их размер значительно уменьшился, спутники можно держать на ладони. Это в свою очередь удешевляет производство и повышает конкуренцию. Космос становится массовым, привлекает внимание частных компаний и инвесторов. Самое главное, что эта работа направлена на интересы людей, касается каждого из нас.

Сегодня очень востребованы новые челомеи, новые королёвы. Именно таких высот желаю вам достигнуть

Уверено могу сказать, что на ближайшие годы предприятие продолжит развиваться во всех трех областях, в которых работает сегодня. Это и космос, о котором я сказал, и крылатые ракеты, и ракеты-носители.

Студенческие годы – это лучшие годы жизни, но пусть впереди вас ожидает не менее интересное и плодотворное время!».

На фото ниже: Дипломы выпускникам АКФ вручают: А.Г. Леонов, Р.П. Симоньянц, Е.Г. Куранов, М.И. Гришко, Ю.Р. Сабиров.







Декан АКФ Ростислав Петрович Симоньянц, поздравляя выпускников, представил **короткую презентацию**. На несколько минут все вернулись в то время, когда подавали документы на АКФ, впервые ступили на землю теперь уж родной корпорации, сдавали сессии, выступали на конференциях, защищали дипломные проекты и вот... Диплом!









































































